

萧山小伙“跨越太平洋”帮美国客人找回亲人

李春 姚青青

2019年4月3日,萧山小伙朱宗江,帮助来自纽约的客人ERICA CHONG找到了失散的亲人。这一消息在小伙工作单位众安假日酒店内炸开了锅。

3月5日,朱宗江和往常一样,在酒店大堂迎来送往,一位金发碧眼的女孩走过来询问去宁波的车程。原来来自纽约的女孩Erica跟团来杭州旅游。同时,想利用旅行团在杭州停留一天时间,去她爷爷的故乡看看。可是,导游没有同意Erica离团去宁波的请求。在杭州短暂的停留一天后,Erica只能遗憾回美国。

让她没有想到的是,与朱宗江的闲聊,竟能让她在异国找回失联的亲人。

克服时差 获取线索

Erica回美国后,始终带着遗憾,这让朱宗江耿耿于怀。如果能帮客人找到亲人,那该多好啊!善良的小伙萌发了为Erica找亲人的念头。于是,通过微信询问Erica关于爷爷在中国的一些信息。但由于时差,沟通效率极低,小伙子没有放弃,终于从Erica那

里得到了一些线索:Erica爷爷的故居是原宁波市镇海县高塘乡姜家村。早年到美国做生意,和她奶奶相识结婚,居住曼哈顿德兰西街下东区。信息少的可怜,幸运的是Erica发来了一张爷爷的照片。

注册微博账号 全力帮客人寻亲

了解到这些信息后,朱宗江马上注册了微博账号,发布了一条寻亲启事。然而信息大爆炸的时代,用一个粉丝只有个位数的新开账号发布的信息,马上石沉大海。小伙无意间与同事谈起此事,机灵的同事们马上想到了好主意,并帮他@了当地的媒体和大V。在热心市民和媒体们的帮助下,奇迹出现了!Erica的家人看到了这条信息,并通过邮件与她取得了联系。

有趣的是,故事还有个“小彩蛋”,小伙子发布信息时把Erica爷爷的去世时间1966年写成了1669年,在好心网友的提醒下,小伙子还充了个微博会员,才将时间改回来。

10天接力 失散异国的亲人终相聚

4月3日凌晨,朱宗江收到了来自美国的



朱宗江

微信:Erica的亲人已经和她联系上了,正在安排来中国的行程与亲人团聚,并想当面致谢朱宗江。至此,异国寻亲圆满结束,Erica和中国亲人都充满了感激。

“真替他们开心,血浓于水,隔着太平洋的牵挂终于可以团聚了。”朱宗江很替客人高兴。

仗义司机“亮剑”,助孩子狗口“逃生”

近日,一对夫妻把一面标有“见义勇为好人好事”的锦旗,送到了萧山长运旅游车队,原来他们是特地来找驾驶员杨纪高师傅,衷心感谢他救了自己的孩子。

时间还要追溯到2018年3月的一天,萧山长运驾驶员杨纪高像往常一样,驾驶大客车前往萧山少体校接送学生。在学校门口停车等待的间隙,突然看到学校保安室里窜出了一条大狼狗,猛地扑到一名学生的腿上咬了一口后迅速逃走。学生的腿上立即冒出了血,脸也被吓得惨白。这时,这名学生立即向学校保安室求助,想借个电话打给家里告知

父母。哪知道此时,保安知道自己养的狗将学生咬伤,一时怕承担责任,不仅没带学生去医院就医,还阻挠该学生将此事告诉父母。杨纪高目睹了整件事,在询问得知这条大狼狗是该校保安养的看门狗后,立马帮助该学生与保安沟通,告诫当事保安于情于理都必须带孩子去医院就诊。保安自知理亏最终带着学生去了医院。同时,杨纪高通过询问孩子得知了他父母电话,通知他们到达医院陪护孩子。

后来,这位学生的家长了解到事情的来龙去脉,几次想感谢杨纪高师傅,但都被杨师

傅一再谢绝。杨师傅说这是举手之劳而已,不用谢的。学生家长实在没辙,通过学校才得知杨师傅所在的车队,决定亲自将一面饱含着谢意的锦旗送到车队,以表达他们的感恩之情。

孩子家长表示,这件事虽然过去已经一年多了,他们也通过各种方式想感谢这位做了好事不留名的杨师傅,却都被婉言谢绝,这次无论如何都希望杨纪高师傅收下这面锦旗。杨师傅脸一红,腼腆地说:“这是我应该做的,换了其他人也会这么做的!只要孩子安全了,我们和你们一样开心!”

李春 朱静

杭二中钱江学校投入使用,今年要招480人

4月16日上午,杭州二中召开新闻发布会,杭二中钱江学校今年投入使用,2019年计划招收学生共480名,主城区240名,萧山区240名。其中,主城区招收保送生72名,特长生7名。萧山区第一批定向分配生占60%,体育特长生6名,其余均为中考考生。

简单梳理一下杭州第二中学钱江学校的招生计划:

录取后,学校将采用小班化教学,会组织学生进行分班考试,统一编班,将10个班的学生拆分成12个班进行教学,计划组建1个竞赛班、2个特色班(国际课程、艺术体育)、3个实验班、6个平行班。学校实行寄宿制,严格按照杭州市物价局规定的收费标准收费。

二中钱江与杭二中(滨江校区)的关系

二中钱江属于杭州二中教育集团,是杭州市政府为了让更多学子享受到二中的优质

教育而倾力打造的教育品牌,圆更多杭城学子的二中梦。

二中钱江与二中滨江同根同源,是一个校长、统一管理、资源共享。考入二中钱江的学子将与名师同行,与学霸同伴。

在师资方面,二中钱江与二中滨江实现优质师资共享,例如竞赛教练,并创建名师工作室,开设名师课堂。在同伴方面,钱江学生与滨江学生可共同参与创新竞赛、艺体活动、社团俱乐部、公益实践等。在资源方面,二中钱江老师可随时调用二中滨江资源,参与滨江的教学研究活动,共享学习资料(微课、题库、教学资料、试卷等),进班随堂听课等。此外,与二中滨江共享奥林匹克中心和未来创新中心,创建线上线下同步课堂,互通先进的设备设施,让钱江学子与滨江学子同学习、共成长。

来源:浙江24小时

